



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΠΕ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΛΟΓΙΚΗ

Ηγουμενίτσα 23 Απριλίου 2012

Αρ. Πρωτ.: 35.438/1340

Ταχ. Δ/ση : Π. Τσαλδάρη 18  
Ταχ. Κώδ. : 46 100, Ηγουμενίτσα  
Πληροφορίες : Χ. Μπέζας  
Τηλέφωνο : 26653-60112  
:  
Fax : 26653-60121

**ΘΕΜΑ: « Καθορισμός εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας νομού Θεσπρωτίας, για τις εκλογές ανάδειξης αντιπροσώπων στο Ελληνικό Κοινοβούλιο της 6<sup>ης</sup> Μαΐου 2012».**

Α Π Ο Φ Α Σ Η

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

**Έχοντας υπόψη:**

1.- Τις διατάξεις:

α) Των άρθρων 8,27,51,52,53,54,55,62,69 της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών (Π.Δ.26/2012) «κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών» (Φ.Ε.Κ. 57'Α/15-3-2012).

β) Του Π.Δ/τος 40/2012(ΦΕΚ 90Α'/11-4-2012), με το οποίο προκηρύχθηκαν γενικές βουλευτικές εκλογές και ορίστηκε ημέρα διενέργειας της ψηφοφορίας η Κυριακή 6 Μαΐου 2012.

2.-Την αριθμ. 14462/εγκ14/ 11-4-2012 εγκύκλιο της Δ/σης Εκλογών του Υπουργείου Εσωτερικών, «Καθορισμός εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας για τις γενικές βουλευτικές εκλογές της 6<sup>ης</sup> Μαΐου 2012», καθώς και το υπ' αριθμ. 32632/1198/10-4-2012 έγγραφό μας «Προετοιμασία για τη διενέργεια των επικείμενων βουλευτικών εκλογών της 6<sup>ης</sup> Μαΐου 2012».

3.- Τις μεταξύ των Δήμων των Τοπικών Κοινοτήτων και των συνοικισμών αυτών αποστάσεις, τις υφιστάμενες συγκοινωνιακές συνθήκες, καθώς και τον αριθμό των εκλογέων αυτών.

4.- Τις προτάσεις των Δήμων με τις οποίες προσδιορίζουν τα οικήματα και τους χώρους που θα χρησιμοποιηθούν ως καταστήματα ψηφοφορίας .

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε**

**Καθορίζουμε** τα εκλογικά τμήματα, την έδρα αυτών και τα καταστήματα ψηφοφορίας του νομού **Θεσπρωτίας** για τη διενέργεια των εκλογών ανάδειξης αντιπροσώπων στο Ελληνικό Κοινοβούλιο της 6<sup>ης</sup> Μαΐου 2012 και κατανέμουμε σ' αυτά τους εκλογείς, ως κατωτέρω:

## ΔΗΜΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ

**1 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002010).**

Έδρα Αγία Μαρίνα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Αγίας Μαρίνης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αγίας Μαρίνης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ .

**2 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ – Συνοικισμός ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ (Κωδ. Συνοικ. 2002011).**

Έδρα ο συνοικισμός Βασιλικός της πρώην Κοινότητας Αγίας Μαρίνης. Κατάστημα ψηφοφορίας το οίκημα Κολιούση. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού **ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ** της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Μαρίνης του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ

**3 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2002020).**

Έδρα Άγιος Βλάσιος. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Αγίου Βλασίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αγίου Βλασίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΟΛΓΑ μέχρι και τον εκλογή ΧΡΙΣΤΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ.

**4 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2002030).**

Έδρα Γραικοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Γραικοχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γραικοχωρίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΥΓΟΥΛΑ μέχρι και τον εκλογή ΛΩΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ.

**5 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΡΑΙΚΟΧΩΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2002030).**

Έδρα Γραικοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Γραικοχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γραικοχωρίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΜΑΜΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ μέχρι και την εκλογή ΨΥΧΟΓΥΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ.

**6 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΑΒΡΑΑΜΚΙΑ ΕΛΕΟΝΩΡΑ μέχρι και τον εκλογή ΒΙΝΑΤΣΕΛΑ ΘΕΟΔΩΡΟ.

**7 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΒΛΑΝΤΕΝΙΔΟΥ ΑΓΛΑΙΑ μέχρι και τον εκλογή ΓΟΓΟΥΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Τμήματος Αλλοδαπών – Διαβατηριακού Ελέγχου Ηγουμενίτσας.**

**8 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΓΟΥΒΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ μέχρι και την εκλογή ΖΗΣΗ ΚΟΥΛΑ.

**9 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από τον εκλογή ΖΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΟ μέχρι και την εκλογή ΚΑΡΙΤΗ ΕΙΡΗΝΗ.

**10 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΚΑΡΜΙΡΗ ΑΓΝΗ μέχρι και τον εκλογή ΚΟΥΡΤΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό της **Υποδ/σης Ασφάλειας Ηγουμενίτσας.**

**11 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Γυμνάσιο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΚΟΥΣΟΒΙΣΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ μέχρι και τον εκλογή ΛΙΑΜΠΟΥΣΗ ΣΩΤΗΡΙΟ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Τμήματος Τροχαίας Ηγουμενίτσας.**

**12 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Γυμνάσιο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου

**13 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Γυμνάσιο Ηγουμενίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΜΠΑΡΜΠΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ μέχρι και τον εκλογέα ΝΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΟ.

**14 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Γυμνάσιο Ηγουμενίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΝΙΝΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και τον εκλογέα ΠΑΠΑΓΙΑΝΗ ΣΩΤΗΡΙΟ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό των υπηρεσιών: **1) Αστυνομικό Τμήμα Ηγουμενίτσας, 2) Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Ηγουμενίτσας.**

**15 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Λύκειο Ηγουμενίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΝΑΥΣΙΚΑ μέχρι και τον εκλογέα ΠΟΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Επιτελείου της Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσπρωτίας.**

**16 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Λύκειο Ηγουμενίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΠΟΥΛΑ ΑΝΘΟΥΛΑ μέχρι και τον εκλογέα ΣΧΙΖΑ ΙΩΑΝΝΗ.

**17 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ημερήσιο Λύκειο Ηγουμενίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΣΩΤΗΡΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ μέχρι και την εκλογέα ΤΣΙΚΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ.

**18 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002040).**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α΄ Ημερήσιο Λύκειο Ηγουμενίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Ηγουμενίτσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΤΣΙΛΗ ΒΑΛΑΝΤΙΝΑ μέχρι και τον εκλογή ΨΥΧΟΓΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ.

**19 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΣΤΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2002050).**

Έδρα Καστρί. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Καστρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καστρίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από τον εκλογή ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟ ΚΥΡΙΑΚΟ μέχρι και την εκλογή ΛΙΤΟΥ ΕΛΕΝΗ.

**20 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΣΤΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2002050).**

Έδρα Καστρί. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Καστρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καστρίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΜΑΡΤΙΝΗ ΕΙΡΗΝΗ μέχρι και την εκλογή ΧΡΙΣΤΟΓΕΡΟΥ ΜΑΡΙΑ.

**21 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΡΥΟΒΡΥΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2002060).**

Έδρα Κρυόβρυση. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Κρυόβρυσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κρυόβρυσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**22 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΛΑΔΟΧΩΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2002070).**

Έδρα Λαδοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Γ΄ Ημερήσιο Γυμνάσιο Ηγουμενίτσης, που βρίσκεται στο Λαδοχώρι. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Λαδοχωρίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό των Υπηρεσιών: **1) Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας και 2) Πυροσβεστική Υπηρεσία Λιμένα Ηγουμενίτσας 3) Ε/Γ-Ο/Γ ΚΡΗΤΗ 1.**

**23 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΥΡΟΥΔΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2002080).**

Έδρα Μαυρούδι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Μαυρουδίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαυρουδίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ .

**24 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΝΕΑΣ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2002090).**

Έδρα Νέα Σελεύκεια. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Νέα Σελεύκειας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Νέας Σελεύκειας** του Δήμου

**25 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΝΕΑΣ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2002090).**

Έδρα Νέα Σελεύκεια. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Νέας Σελεύκειας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Νέας Σελεύκειας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ μέχρι και τον εκλογέα ΜΗΤΣΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ.

**26 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΝΕΑΣ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2002090).**

Έδρα Νέα Σελεύκεια. Κατάστημα ψηφοφορίας ο Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Νέας Σελεύκειας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Νέας Σελεύκειας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από τον εκλογέα ΜΙΑΡΗ ΘΕΟΧΑΡΗ μέχρι και την εκλογέα ΠΤΗΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ.

**27 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΝΕΑΣ ΣΕΛΕΥΚΕΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2002090).**

Έδρα Νέα Σελεύκεια. Κατάστημα ψηφοφορίας ο Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Νέας Σελεύκειας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Νέας Σελεύκειας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΡΙΓΑΝΑ ΘΕΟΔΩΡΑ μέχρι και την εκλογέα ΨΑΧΟΥ ΟΛΓΑ.

**28 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003010).**

Έδρα Ελευθέρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Ελευθερίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ελευθερίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΑΗΔΩΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ μέχρι και την εκλογή ΜΠΟΤΣΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ.

**29 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003010).**

Έδρα Ελευθέρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Ελευθερίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ελευθερίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ μέχρι και τον εκλογέα ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟ.

**30 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΡΤΕΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003020).**

Έδρα Καρτέρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Καρτερίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καρτερίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ .

**31 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΤΑΒΟΘΡΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2003030).**

Έδρα Καταβόθρα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Καταβόθρας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καταβόθρας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ .

**32 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΖΑΡΑΚΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2003040).**

Έδρα Μαζαρακιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Μαζαρακιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαζαρακιάς** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και την εκλογή ΛΩΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ.

**33 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΖΑΡΑΚΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2003040).**

Έδρα Μαζαρακιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Μαζαρακιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαζαρακιάς** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΜΑΜΟΥΧΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ μέχρι και την εκλογή ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ.

**34 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003050).**

Έδρα Μαργαρίτι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Μαργαριτίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαργαριτίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΑΓΑΘΟΥ ΜΑΡΙΑ μέχρι και τον εκλογή ΚΩΣΤΑ ΣΤΕΦΑΝΟ.

**35 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003050).**

Έδρα Μαργαρίτι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Μαργαριτίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαργαριτίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΛΑΔΙΑ ΟΛΓΑ μέχρι και την εκλογή ΝΩΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ .

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Αστυνομικού Σταθμού Μαργαριτίου**.

**36 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003050).**

Έδρα Μαργαρίτι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Μαργαριτίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαργαριτίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογή ΠΑΝΑΓΗ ΔΗΜΗΤΡΑ μέχρι και την εκλογή ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΝΩΡΑΙΑ .

**37 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2003060).**

Έδρα Μεσοβούνι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Μεσοβουνίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μεσοβουνίου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**38 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΠΑΘΑΡΑΙΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2003070).**

Έδρα Σπαθαράιοι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Σπαθαράιων. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σπαθαράιων** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ .

**39 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΠΑΘΑΡΑΙΩΝ - Συνοικισμός ΜΟΡΦΙΟ  
(Κωδ. Συνοικ. 2003071).**

Έδρα ο συνοικισμός Μόρφιο της πρώην Κοινότητας Σπαθαραίων. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο του συνοικισμού Μορφίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού **Μόρφιο** της Τοπικής Κοινότητας Σπαθαραίων του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ

**40 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΕΡΟΠΛΑΤΑΝΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2005010).**

Έδρα Γεροπλάτανος. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Γεροπλάτανου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γεροπλάτανου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**41 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΟΡΥΤΙΑΝΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2005030).**

Έδρα Κορύτιανη. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Κορύτιανης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κορύτιανης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ .

**42 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2005040).**

Έδρα Παραπόταμος. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Παραποτάμου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παραποτάμου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΑΔΑΜΙΔΟΥ ΙΩΣΗΦΙΝΑ μέχρι και την εκλογέα ΚΩΤΣΗ ΕΛΕΝΗ.

**43 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικά Διαμερίσματα ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ και ΔΡΙΜΙΤΣΑΣ (Κωδ. Διαμ/των 2005040 και 2005020).**

Έδρα Παραπόταμος. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Παραποτάμου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παραποτάμου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΛΑΖΟΚΙΤΣΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, μέχρι και τον εκλογέα ΡΑΠΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα, θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Δριμίτσας** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**44 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2005040).**

Έδρα Παραπόταμος. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Παραποτάμου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παραποτάμου** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΡΕΝΤΖΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ μέχρι και τον εκλογέα ΧΡΙΣΤΑΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ.



**45 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΔΡΑΜΕΣΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2005050).**

Έδρα Δράμεση. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Δράμεσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Δράμεσης** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**46 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΡΔΙΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2006010).**

Έδρα Πέρδικα. Κατάστημα ψηφοφορίας ο Κοινοτικός Παιδικός Σταθμός Πέρδικας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας ΠΕΡΔΙΚΑΣ του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΜΑΙΡΗ μέχρι και την εκλογέα ΖΩΤΟΥ ΧΡΥΣΩ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Αστυνομικού Σταθμού Πέρδικας**.

**47 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΡΔΙΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2006010).**

Έδρα Πέρδικα. Κατάστημα ψηφοφορίας ο Κοινοτικός Παιδικός Σταθμός Πέρδικας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας ΠΕΡΔΙΚΑΣ του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΗΛΙΟΥΔΗ ΑΝΝΑ μέχρι και την εκλογέα ΛΟΥΚΟΥΜΗ ΝΑΥΣΙΚΑ.

**48 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΡΔΙΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2006010).**

Έδρα Πέρδικα. Κατάστημα ψηφοφορίας το ΚΑΠΗ Πέρδικας (νέο Διοικητήριο). Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας ΠΕΡΔΙΚΑΣ του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΜΑΗ ΜΑΡΙΑ μέχρι και την εκλογέα ΝΤΡΙΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ.

**49 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΡΔΙΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2006010).**

Έδρα Πέρδικα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Συνεδριακό Κέντρο Πέρδικας (Νέο Διοικητήριο). Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας ΠΕΡΔΙΚΑΣ του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από τον εκλογέα ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟ ΚΥΡΙΑΚΟ μέχρι και τον εκλογέα ΣΑΦΑΡΙΚΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ.

**50 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΡΔΙΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2006010).**

Έδρα Πέρδικα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Πέρδικας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας ΠΕΡΔΙΚΑΣ του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΣΕΙΤΑΝΙΔΗ ΕΛΕΝΗ μέχρι και την εκλογέα ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ.

**51 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΡΓΥΡΟΤΟΠΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2009010).**

Έδρα Αργυρότοπος. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Αργυροτόπου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Αργυροτόπου του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**52 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΡΓΥΡΟΤΟΠΟΥ-Συνοικισμός ΠΟΛΥΝΕΡΙ (Κωδ. Συνοικ. 2009011).**

Έδρα ο συνοικισμός Πολυνέρι της πρώην Κοινότητας Αργυροτόπου. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Πολυνερίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού «Πολυνέρι» της Τοπικής Κοινότητας Αργυροτόπου του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ

**53 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΛΑΤΑΡΙΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2009020).**

Έδρα Πλαταριά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Πλαταριάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλαταριάς του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από τον εκλογέα ΑΓΓΕΛΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ μέχρι και τον εκλογέα ΚΩΤΣΙΑ ΙΩΑΝΝΗ.

**54 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΛΑΤΑΡΙΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2009020).**

Έδρα Πλαταριά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Πλαταριάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Πλαταριάς του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΛΑΦΤΣΗ ΒΑΓΙΑ μέχρι και τον εκλογέα ΧΡΙΣΤΑΚΗ ΧΡΗΣΤΟ.

**55 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΥΒΟΤΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2009030).**

Έδρα Σύβοτα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Συβότων. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Συβότων του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από την εκλογέα ΑΓΓΕΛΗ ΓΛΥΚΕΡΙΑ μέχρι και τον εκλογέα ΚΩΣΤΑΔΗΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του Λιμενικού Σταθμού Συβότων.

**56 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΥΒΟΤΩΝ(Κωδ. Διαμ. 2009030).**

Έδρα Σύβοτα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Συβότων. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας Συβότων του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ, από τον εκλογέα ΛΑΔΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ μέχρι και την εκλογέα ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ.

**57 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΑΣΚΟΜΗΛΙΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2009040).**

Έδρα Φασκομηλιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Φασκομηλιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι

γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Φασκομηλιάς** του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**58 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΑΣΚΟΜΗΛΙΑΣ-Συνοικισμός ΣΚΟΡΠΙΩΝΑ (Κωδ. Συνοικ. 2009041).**

Έδρα ο συνοικισμός Σκορπιώνα της πρώην Κοινότητας Φασκομηλιάς. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Σκορπιώνας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού «**Σκορπιώνα**» της Τοπικής Κοινότητας Φασκομηλιάς του του Δήμου ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ.

**ΔΗΜΟΣ ΣΟΥΛΙΟΥ**

**59 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2001010).**

Έδρα Γαρδίκι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Γαρδικίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γαρδικίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογέα ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ μέχρι και τον εκλογέα ΜΥΛΩΝΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟ.

**60 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2001010).**

Έδρα Γαρδίκι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Σχολικό Κέντρο Γαρδικίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γαρδικίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από τον εκλογέα ΝΑΚΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, μέχρι και την εκλογέα ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ.

**61 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΛΥΚΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2001020).**

Έδρα Γλυκή. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Γλυκής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γλυκής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογέα ΑΓΓΕΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και τον εκλογέα ΚΩΣΤΑ ΧΡΗΣΤΟ.

**62 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΛΥΚΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2001020).**

Έδρα Γλυκή. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Γλυκής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γλυκής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογέα ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και την εκλογέα ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΥΣΗ.

**63 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΚΑΝΔΑΛΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2001030).**

Έδρα Σκάνδαλο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό κατάστημα Σκανδάλου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σκανδάλου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από τον εκλογέα ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟ μέχρι και τον εκλογέα ΜΠΟΧΤΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ.

**64 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΚΑΝΔΑΛΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2001030).**

Έδρα Σκάνδαλο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Σκανδάλου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σκανδάλου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΝΑΚΟΥΤΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και την εκλογή ΧΡΟΝΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ.

**65 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΧΟΪΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2001040).**

Έδρα Χόικα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Χόικας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Χόικας** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**66 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικά Διαμερίσματα ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ και ΕΛΑΤΑΡΙΑΣ (Κωδ. Διαμ/των: 2004010 και 2004050 ).**

Έδρα Παραμυθιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Πρώην Δημοτικό Σχολείο Παραμυθιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Παραμυθιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΑΓΓΟΥΡΑΚΗ ΟΛΓΑ μέχρι και την εκλογή ΔΗΜΟΥΛΑ ΑΘΗΝΑ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα, θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ελαταριάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**67 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004010).**

Έδρα Παραμυθιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Πρώην Δημοτικό Σχολείο Παραμυθιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Παραμυθιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ μέχρι και τον εκλογή ΚΩΤΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟ.

**68 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004010).**

Έδρα Παραμυθιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Παραμυθιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Παραμυθιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΛΑΒΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ μέχρι και την εκλογή ΜΩΚΟΥ ΜΗΛΕΑ.

**69 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004010).**

Έδρα Παραμυθιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Παραμυθιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Παραμυθιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΝΑΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ μέχρι και τον εκλογή ΠΑΣΧΑΛΗ ΘΕΟΧΑΡΗ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Αστυνομικού Τμήματος Παραμυθιάς**.

**70 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004010).**

Έδρα Παραμυθιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α΄ Νηπιαγωγείο Παραμυθιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Παραμυθιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από τον εκλογέα ΠΑΣΧΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ μέχρι και τον εκλογέα ΤΑΤΣΗ ΧΡΗΣΤΟ.

**71 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004010).**

Έδρα Παραμυθιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α΄ Νηπιαγωγείο Παραμυθιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Παραμυθιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογέα ΤΑΧΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ μέχρι και την εκλογέα ΨΕΥΤΟΓΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ.

**72 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΓΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2004020).**

Έδρα Αγία Κυριακή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Αγίας Κυριακής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αγίας Κυριακής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**73 Εκλογικό Τμήμα : Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΜΠΕΛΙΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004030).**

Έδρα Αμπελιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Αμπελιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αμπελιάς** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**74 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΚΡΙΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004040).**

Έδρα Γκρίκα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Γκρίκας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γκρίκας** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**75 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004060).**

Έδρα Ζερβοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Πνευματικό Κέντρο Ζερβοχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ζερβοχωρίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**76 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΟΥ-Συνοικισμός ΚΑΜΙΝΙ (Κωδ. Συνοικ. 2004061).**

Έδρα ο συνοικισμός Καμίνι της πρώην Κοινότητας Ζερβοχωρίου. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Καμινίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού **Καμίνι** της Τοπικής Κοινότητας Ζερβοχωρίου του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**77 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004070).**

Έδρα Καλλιθέα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καλλιθέας** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**78 Εκλογικό Τμήμα : Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004080).**

Έδρα Καρβουνάρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Κοινοτικό Γραφείο Καρβουναρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καρβουναρίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ μέχρι και τον εκλογέα ΜΠΟΥΖΟΥΡΗ ΘΕΟΦΙΛΟ.

**79 Εκλογικό Τμήμα : Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΡΒΟΥΝΑΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004080).**

Έδρα Καρβουνάρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Νηπιαγωγείο Καρβουναρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καρβουναρίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από τον εκλογέα ΝΑΤΣΙΟ ΑΓΓΕΛΟ μέχρι και την εκλογέα ΧΡΟΝΗ ΜΑΡΙΑ.

**80 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΡΥΩΤΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004090).**

Έδρα Καρυώτι. Κατάστημα ψηφοφορίας το ΚΕΓΕ Καρυωτίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καρυωτίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**81 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2004100).**

Έδρα Κρυσταλλοπηγή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Κρυσταλλοπηγής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κρυσταλλοπηγής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΑΗΔΩΝΗ ΕΙΡΗΝΗ μέχρι και την εκλογή ΝΑΣΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ.

**82 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2004100).**

Έδρα Κρυσταλλοπηγή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Κρυσταλλοπηγής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κρυσταλλοπηγής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογή ΝΤΟΥΜΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και την εκλογή ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ.

**83 Εκλογικό Τμήμα : Εκλογικό Διαμέρισμα ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004110).**

Έδρα Νεοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Νεοχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Νεοχωρίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**84 Εκλογικό Τμήμα : Εκλογικό Διαμέρισμα ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ-Συνοικισμός ΝΕΡΑΪΔΑ (Κωδ. Συνοίκ. 2004111).**

Έδρα ο συνοικισμός Νεράιδα της πρώην κοινότητας Νεοχωρίου. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Νεράιδας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού **Νεράιδα** της Τοπικής Κοινότητας Νεοχωρίου του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**85 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΞΗΡΟΛΟΦΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004120).**

Έδρα Ξηρόλοφος. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Ξηρολόφου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ξηρολόφου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από τον εκλογέα ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟ μέχρι και την εκλογέα ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

**86 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΞΗΡΟΛΟΦΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004120).**

Έδρα Ξηρόλοφος. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Ξηρολόφου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ξηρολόφου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογέα ΛΕΚΚΑ ΜΙΡΑΝΤΑ μέχρι και τον εκλογέα ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟ.

**87 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004130).**

Έδρα Παγκράτι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Παγκρατών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παγκρατίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**88 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΝΤΕ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ(Κωδ. Διαμ.2004140).**

Έδρα Πέντε Εκκλησιές. Κατάστημα ψηφοφορίας το Πολιτιστικό Κέντρο Πέντε Εκκλησιών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πέντε Εκκλησιών** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**89 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΤΟΥΣΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004150).**

Έδρα Πετούσι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Πετουσίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πετουσίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**90 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΕΤΡΟΒΙΤΣΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004160).**

Έδρα Πετροβίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Πετροβίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πετροβίτσας** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**91 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΛΑΚΩΤΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2004170).**

Έδρα Πλακωτή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Πλακωτής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πλακωτής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**92 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004180).**

Έδρα Πολύδροσο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Πολυδρόσου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πολυδρόσου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**93 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004190).**

Έδρα Προδρόμι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Κοινοτικό Γραφείο Προδρομίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Προδρομίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από τον εκλογέα ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟ μέχρι και τον εκλογέα ΜΙΝΗ ΧΡΗΣΤΟ.

**94 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΡΟΔΡΟΜΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004190).**

Έδρα Προδρόμι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Κοινοτικό Γραφείο Προδρομίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Προδρομίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ, από την εκλογέα ΜΟΥΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και τον εκλογέα ΧΡΥΣΑΦΗ ΧΡΗΣΤΟ.

**95 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2004200).**

Έδρα Σαλονίκη. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Σαλονίκης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σαλονίκης** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**96 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΕΒΑΣΤΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2004210).**

Έδρα Σεβαστό. Κατάστημα ψηφοφορίας το Αγροτικό Ιατρείο Σεβαστού. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σεβαστού** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**97 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2004220).**

Έδρα Χρυσauγή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Χρυσauγής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Χρυσauγής** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**98 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΨΑΚΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2004230).**

Έδρα Ψάκα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Ψάκας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ψάκας** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**99 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΥΛΟΤΟΠΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2008010).**

Έδρα Αυλότοπος. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Αυλοτόπου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αυλοτόπου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**100 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΟΥΚΟΥΛΙΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2008020).**

Έδρα Κουκουλιόι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Κουκουλιών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κουκουλιών** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.



**101 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΑΜΟΝΙΔΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2008030).**

Έδρα Σαμονίδα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Κοινοτικό Κατάστημα Σουλίου (Διοκητήριο). Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σαμονίδας** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**102 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΤΣΑΓΓΑΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2008040).**

Έδρα Τσαγγάρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Τσαγγαρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Τσαγγαρίου** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

**103 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΡΟΣΥΝΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2008050).**

Έδρα Φροσύνη. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Φροσύνης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Φροσύνης** του Δήμου ΣΟΥΛΙΟΥ.

## **ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΙΑΤΩΝ**

**104 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΣΠΡΟΚΚΛΗΣΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2007010).**

Έδρα Ασπροκλήσι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Ασπροκκλησίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ασπροκκλησίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από την εκλογή ΑΓΓΕΛΗ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ μέχρι και τον εκλογή ΜΠΟΥΤΑΣΗ ΙΩΑΝΝΗ.

**105 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΣΠΡΟΚΚΛΗΣΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2007010).**

Έδρα Ασπροκλήσι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Ασπροκκλησίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ασπροκκλησίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από την εκλογή ΝΑΓΚΥΠΑΛ ΑΓΓΕΛΑ μέχρι και την εκλογή ΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ.

**106 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΕΣΤΡΙΝΗΣ(Κωδ. Διαμ. 2007020).**

Έδρα Κεστρίνη. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Κεστρίνης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κεστρίνης** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**107 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΡΑΓΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2007030).**

Έδρα Ράγιο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Ραγίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ραγίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**108 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΑΓΙΑΔΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2007040).**

Έδρα Σαγιάδα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Σαγιάδας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σαγιάδας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από την εκλογέα ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ μέχρι και την εκλογέα ΜΠΟΥΤΡΗ ΑΝΝΑ.

**109 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΑΓΙΑΔΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2007040).**

Έδρα Σαγιάδα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Σαγιάδας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σαγιάδας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από την εκλογέα ΝΑΤΣΗ ΑΘΗΝΑ μέχρι και την εκλογέα ΧΡΗΣΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ .

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Αστυνομικού Τμήματος Σαγιάδας**.

**110 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΜΕΡΤΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2007050).**

Έδρα Σμέρτο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Σμέρτου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σμέρτου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**111 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010010).**

Έδρα Άγιος Νικόλαος. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Αγίου Νικολάου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αγίου Νικολάου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**112 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ(Κωδ. Διαμ. 2010020).**

Έδρα Άγιοι Πάντες. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Αγίων Πάντων. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αγίων Πάντων** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**113 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΕΤΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010030).**

Έδρα Αετός. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Αετού. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αετού** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ .

**114 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΜΠΕΛΩΝΟΣ(Κωδ. Διαμ. 2010040).**

Έδρα Αμπελώνας. Κατάστημα ψηφοφορίας το Πολιτιστικό Κέντρο Αμπελώνος. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αμπελώνος** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ .

**115 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΝΑΒΡΥΤΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010050).**

Έδρα Αναβρυτός. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Αναβρυτού. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αναβρυτού** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ .

**116 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΑΧΛΑΔΕΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2010060).**

Έδρα Αχλαδέα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Κυλικείο Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αχλαδέας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Αχλαδέας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ .

**117 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΒΑΒΟΥΡΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010070).**

Έδρα Βαβούρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Βαβουρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Βαβουρίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ .

**118 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΒΡΥΣΣΕΛΛΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2010080).**

Έδρα Βρυσέλλα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Βρυσέλλας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Βρυσέλλας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ .

**119 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010090).**

Έδρα Γαρδίκι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Γαρδικίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γαρδικίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**120 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΙΡΟΜΕΡΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010100).**

Έδρα Γιρομέρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Γιρομερίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γιρομερίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**121 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΓΟΛΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2010110).**

Έδρα Γολά. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Γολάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Γολάς** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**122 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2010120).**

Έδρα Καλλιθέα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Καλλιθέας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Καλλιθέας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**123 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΑΤΩ ΞΕΧΩΡΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010130).**

Έδρα ο συνοικισμός Ποταμιά της πρώην Κοινότητας Κάτω Ξεχώρου. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Ποταμιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κάτω Ξεχώρου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**124 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΕΡΑΜΙΤΣΗΣ(Κωδ. Διαμ. 2010140).**

Έδρα Κεραμίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Κεραμίτσης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κεραμίτσης** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**125 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010150).**

Έδρα Κερασοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Ιατρείο Κερασοχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κερασοχωρίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**126 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΕΡΑΣΟΧΩΡΙΟΥ - Συνοικ. ΜΑΥΡΟΝΕΡΙ (Κωδ. Διαμ. 2010151).**

Έδρα ο συνοικισμός Μαυρονέρι της πρώην Κοινότητας Κερασοχωρίου. Κατάστημα ψηφοφορίας το Γραφείο της Αδελφότητας Μαυρονεριτών Αθηνών που χρησιμοποιείται ως Αγροτικό Ιατρείο. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού «**Μαυρονέρι**» της Τοπικής Κοινότητας Κερασοχωρίου του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**127 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010160).**

Έδρα Κεφαλοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας ο Ξενώνας Κεφαλοχωρίου (πρώην Δημοτικό Σχολείο Κεφαλοχωρίου). Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κεφαλοχωρίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**128 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΟΚΚΙΝΙΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2010170).**

Έδρα Κοκκινιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Πνευματικό Κέντρο Κοκκινιάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κοκκινιάς** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**129 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΟΚΚΙΝΟΛΙΘΑΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010180).**

Έδρα ο συνοικισμός Κοκκινολιθάρι της πρώην Κοινότητας Κοκκινολιθαρίου. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Κοκκινολιθαρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κοκκινολιθαρίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**130 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΟΚΚΙΝΟΛΙΘΑΡΙΟΥ–Συνοικ. ΝΕΡΟΧΩΡΙ (Κωδ. Συνοικ. 2010181).**

Έδρα ο συνοικισμός Νεροχώρι της πρώην κοινότητας Κοκκινολιθαρίου. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο του συνοικισμού Νεροχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού «**Νεροχώρι**» της Τοπικής Κοινότητας Κοκκινολιθαρίου του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**131 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΟΥΡΕΜΑΔΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010190).**

Έδρα Κουρεμάδι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Κουρεμαδίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κουρεμαδίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**132 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010200).**

Έδρα Κρυονέρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κρυονερίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**133 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010210).**

Έδρα Κυπάρισσο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Κυπαρίσσου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Κυπαρίσσου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**134 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2010220).**

Έδρα Λεπτοκαρυά. Κατάστημα ψηφοφορίας το Δημοτικό Σχολείο Λεπτοκαρυάς. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Λεπτοκαρυάς** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**135 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΛΙΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2010230).**

Έδρα Λιά. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Λιά. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Λιά** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π. Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Β' Τ.Σ.Φ. Φιλιατών**.

**136 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΛΙΣΤΑΣ (Κωδ. Διαμ. 2010240).**

Έδρα Λίστα. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Λίστας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Λίστας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**137 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΑΛΟΥΝΙΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010250).**

Έδρα Μαλούνι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Μαλουνίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μαλουνίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**138 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΜΗΛΕΑΣ(Κωδ. Διαμ. 2010260).**

Έδρα Μηλέα. Κατάστημα ψηφοφορίας το Ξενώνας Μηλέας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Μηλέας** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**139 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΞΕΧΩΡΟΥ(Κωδ. Διαμ. 2010270).**

Έδρα Ξέχωρο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Ξεχώρου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ξεχώρου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**140 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΛΛΙΟΚΚΛΗΣΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010280).**

Έδρα Παλαιοκκλήσι. Κατάστημα ψηφοφορίας το Γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Παλλαιοκκλησίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παλλαιοκκλησίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**141 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΛΛΙΟΧΩΡΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010290).**

Έδρα Παλαιοχώρι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Παλαιοχωρίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παλαιοχωρίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**142 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΑΛΑΜΠΑ (Κωδ. Διαμ. 2010300).**

Έδρα Παλαμπάς. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Παλαμπά. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Παλαμπά** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**143 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΗΓΑΔΟΥΛΙΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2010310).**

Έδρα Πηγαδούλια. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Πηγαδουλίων. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πηγαδουλίων** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**144 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΛΑΙΣΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010320).**

Έδρα Πλαίσιο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην « Σπίτι Παιδιού» Πλαισίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πλαισίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**145 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΠΛΑΤΑΝΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010330).**

Έδρα Πλάτανος. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Πλατάνου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Πλατάνου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**146 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΡΑΒΕΝΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2010340).**

Έδρα Ραβενή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Ραβενής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ραβενής** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**147 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΡΙΖΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010350).**

Έδρα Ριζό. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Ριζού. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Ριζού** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**148 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΣΙΔΕΡΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2010360).**

Έδρα Σίδηρη. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Κοινοτικό Κατάστημα Σίδηρης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Σίδηρης** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**149 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΤΡΙΚΟΡΥΦΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010370).**

Έδρα Τρικόρυφο. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Τρικορύφου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Τρικορύφου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**150 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΤΣΑΜΑΝΤΑ (Κωδ. Διαμ. 2010380).**

Έδρα Τσαμαντάς. Κατάστημα ψηφοφορίας το κτίριο της Τοπικής Κοινότητας Τσαμαντά, που βρίσκεται στην Κεντρική Πλατεία. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Τσαμαντά** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**151 Εκλογικό Τμήμα: ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2010390).**

Έδρα Φανερωμένη. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Φανερωμένης. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Φανερωμένης** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**152 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2010400).**

Έδρα Φιλιάτες. Κατάστημα ψηφοφορίας το Γυμνάσιο Φιλιατών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Φιλιατών** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από τον εκλογέα ΑΒΝΤΟΥΛΛΑ ΓΙΩΡΓΟ μέχρι και τον εκλογέα ΚΑΨΑΛΗ ΘΕΟΔΩΡΟ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Αστυνομικού Τμήματος Φιλιατών**.

**153 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2010400).**

Έδρα Φιλιάτες. Κατάστημα ψηφοφορίας το Γυμνάσιο Φιλιατών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Φιλιατών** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από τον εκλογέα ΚΕΡΑΜΑΡΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ μέχρι και την εκλογέα ΜΙΧΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό του **Α' Τ.Σ.Φ. Φιλιατών**.

**154 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2010400).**

Έδρα Φιλιάτες. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Φιλιατών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Φιλιατών** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από την εκλογή ΜΟΥΓΔΗ ΓΕΩΡΓΙΑ μέχρι και τον εκλογέα ΣΙΟΥΤΗ ΛΕΩΝΙΔΑ.

**155 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΙΛΙΑΤΩΝ (Κωδ. Διαμ. 2010400).**

Έδρα Φιλιάτες. Κατάστημα ψηφοφορίας το Α' Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Φιλιατών. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Δημοτικής Κοινότητας **Φιλιατών** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ, από τον εκλογέα ΣΙΣΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ μέχρι και την εκλογέα ΧΥΡΙΠΗ ΕΛΠΙΝΙΚΗ.

Επίσης, στο ίδιο εκλογικό τμήμα θα ψηφίσουν και οι εκλογείς του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 και ειδικότερα το προσωπικό των υπηρεσιών **1) 11004 Μονάδας 2)11012 Μονάδας.**

**156 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΙΛΙΑΤΩΝ – Συνοικισμός ΕΛΑΙΑ (Κωδ. Συνοικ. 2010401).**

Έδρα ο συνοικισμός Ελαία του Δήμου Φιλιατών. Κατάστημα ψηφοφορίας αίθουσα συνεδριάσεων ΤΟΕΒ Ελαιάς-Φοινικίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο του συνοικισμού «**Ελαία**» της Δημοτικής Κοινότητας Φιλιατών του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**157 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΦΟΙΝΙΚΙΟΥ (Κωδ. Διαμ. 2010410).**

Έδρα Φοινίκι. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Φοινικίου. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Φοινικίου** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

**158 Εκλογικό Τμήμα: Εκλογικό Διαμέρισμα ΧΑΡΑΥΓΗΣ (Κωδ. Διαμ. 2010420).**

Έδρα Χαραυγή. Κατάστημα ψηφοφορίας το πρώην Δημοτικό Σχολείο Χαραυγής. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, ΑΝΔΡΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΣ, οι γραμμένοι στον βασικό εκλογικό κατάλογο της Τοπικής Κοινότητας **Χαραυγής** του Δήμου ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

- **Οι αντιπρόσωποι της Δικαστικής Αρχής** θα ψηφίσουν στο εκλογικό τμήμα στο οποίο θα ασκήσουν τα καθήκοντά τους, εφόσον είναι γραμμένοι σε εκλογικό κατάλογο Δήμου του Κράτους. Για το σκοπό αυτό υπογράφουν υπεύθυνη δήλωση στην οποία αναφέρεται ο δήμος που είναι γραμμένοι (άρθρο 69 παρ. 1 Π.Δ/τος 26/2012).

- Επίσης, στα ανωτέρω εκλογικά τμήματα, θα ψηφίσουν και οι άνδρες της φρουράς, σε περίπτωση που διατεθούν για τη φύλαξη των και εφόσον είναι γραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους του άρθρου 27 του Π.Δ/τος 26/2012 οποιασδήποτε εκλογικής περιφέρειας που επικυρώθηκαν από το οικείο πρωτοδικείο, κατ' εφαρμογή των άρθρων 54 και 82 παρ. 5 και 6 του Π.Δ/τος 26/2012.



## **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

1. Υπουργείο Εσωτερικών  
Γενική Δ/ση Αναπτ. Προγραμμάτων  
Δ/ση Εκλογών  
Τμήμα Εκλογών Ευαγγελιστρίας 2  
10 183 ΑΘΗΝΑ  
[σε τρία (3) αντίγραφα]
2. Περιφέρεια Ηπείρου  
Γραφείο Περιφερειάρχη  
Πλατεία Πύρου 1  
45 333 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
3. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου –  
Δυτικής Μακεδονίας  
Β.Ηπείρου 20  
45 333 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
4. κ.κ. Πρόεδρο και Εισαγγελέα  
Εφετών Κέρκυρας  
49 100 ΚΕΡΚΥΡΑ
5. κ.κ. Πρόεδρο και Εισαγγελέα  
Πρωτοδικών Θεσπρωτίας
6. κ.κ. Ειρηνοδίκες Ηγουμενίτσας  
Παραμυθιάς και Φιλιατών
7. Αστυνομική Δ/ση Θεσπρωτίας  
[σε δέκα (10) αντίγραφα]
8. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου –  
Δυτικής Μακεδονίας  
Τμήμα Διοικητικού - Οικονομικού  
ενταύθα
9. κ.κ. Δημάρχους Νομού
10. κ.κ. Προέδρους Εφορευτικών  
Επιτροπών Εκλογικών Τμημάτων  
Ν. Θεσπρωτίας
11. Υπηρεσίες που έχουν ειδικούς  
εκλογικούς καταλόγους του άρθρου  
27 του Π.Δ/τος 26/2012

## **ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ**

1. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
2. Γραφείο Εκλογών

**Ο Αντιπεριφερειάρχης**

**Θωμάς Γ. Πιτούλης**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ  
ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΛΟΓΩΝ

**ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΛΟΓΙΚΗ**

Ηγουμενίτσα 23 Απριλίου 2012

Αρ. Πρωτ.: 33.727/1.249

Ταχ. Δ/ση : Π. Τσαλδάρη 18  
Ταχ. Κώδ. : 46 100, Ηγουμενίτσα  
Πληροφορίες : Χ.Μπέζας  
Τηλέφωνο : 26653-60112  
Fax : 26653-60121

**ΘΕΜΑ: « Καθορισμός ειδικών εκλογικών τμημάτων και καταστημάτων ψηφοφορίας ε τ ε ρ ο δ η μ ο τ ώ ν στο νομό Θεσπρωτίας, για τις εκλογές ανάδειξης αντιπροσώπων στο Ελληνικό Κοινοβούλιο της 6<sup>ης</sup> Μαΐου 2012 ».**

**Α Π Ο Φ Α Σ Η**

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:
  - α) Των άρθρων 51,52,55,95,96 και 97 της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών (Π.Δ.26/2012) «κωδικοποίηση σε ενιαίο κείμενο των διατάξεων της νομοθεσίας για την εκλογή βουλευτών» (Φ.Ε.Κ. 57'Α/15-3-2012).
  - β) Του Π.Δ/τος 40/2012(ΦΕΚ 90Α'/11-4-2012), με το οποίο προκηρύχθηκαν γενικές βουλευτικές εκλογές και ορίστηκε ημέρα διενέργειας της ψηφοφορίας η Κυριακή 6 Μαΐου 2012.
2. Την αριθμ. 14.472/εγκ.18/11-4-2012 εγκύκλιο της Δ/σης Εκλογών του Υπουργείου Εσωτερικών «Ψηφοφορία Ετεροδημοτών».
3. Το αριθμ. 14.685/12-4-2012 έγγραφο της Δ/σης Μηχ/σης και Η.Ε.Σ. του Υπουργείου Εσωτερικών, σύμφωνα με το οποίο στο νομό μας θα συσταθεί ένα (1) ειδικό μεικτό εκλογικό τμήμα ετεροδημοτών.

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε**

**Καθορίζουμε το ειδικό εκλογικό τμήμα ε τ ε ρ ο δ η μ ο τ ώ ν, την έδρα αυτού και το κατάστημα ψηφοφορίας στο νομό Θεσπρωτίας για τη διενέργεια των εκλογών ανάδειξης αντιπροσώπων στο Ελληνικό Κοινοβούλιο της 6<sup>ης</sup> Μαΐου 2012 και κατανέμουμε σ' αυτό τους εκλογείς, ως κατωτέρω:**

### **1<sup>ο</sup> Μεικτό Ειδικό Εκλογικό Τμήμα Ετεροδημοτών**

Έδρα Ηγουμενίτσα. Κατάστημα ψηφοφορίας το 4<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Ηγουμενίτσας. Σ' αυτό θα ψηφίσουν οι εκλογείς, άνδρες και γυναίκες, οι γραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους ετεροδημοτών των βασικών εκλογικών Περιφερειών **ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, Α΄ ΑΘΗΝΩΝ και Β΄ ΑΘΗΝΩΝ**, των οποίων το επώνυμο αρχίζει από Α έως και Ω.

### **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

1. Υπουργείο Εσωτερικών  
Γενική Δ/ση Αναπτ. Προγραμμάτων  
Δ/ση Εκλογών  
Τμήμα Εκλογών  
Ευαγγελιστρίας 2  
10 183 ΑΘΗΝΑ  
[σε τρία (3) αντίγραφα]
3. Περιφέρεια Ηπείρου  
Γραφείο Περιφερειάρχη  
Πλατεία Πύρου 1  
45 333 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
4. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου –  
Δυτικής Μακεδονίας  
Β.Ηπείρου 20  
45 333 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
5. κ.κ. Πρόεδρο και Εισαγγελέα  
Εφετών Κέρκυρας  
49 100 ΚΕΡΚΥΡΑ
6. κ.κ. Πρόεδρο και Εισαγγελέα  
Πρωτοδικών Θεσπρωτίας
7. Αστυνομική Δ/ση Θεσπρωτίας
8. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου –  
Δυτικής Μακεδονίας  
Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού  
ενταύθα
9. κ. Δήμαρχο Ηγουμενίτσας
10. Περιφέρεια Αττικής  
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας  
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τμήμα Προσωπικού  
Γραφείο Εκλογών (υπόψη κας Κατσάνη)  
Λ. Συγγρού 80-88  
117 41 ΑΘΗΝΑ
11. Περιφερειακή ενότητα Ιωαννίνων  
Δ/ση Διοικητικού  
Τμήμα Εκλογών  
Πλ. Πύρου 1  
45333 ΙΩΑΝΝΙΝΑ
- 11.κ.κ. Πρόεδρο Εφορευτικής Επιτροπής  
Ειδικού Εκλογικού Τμήματος  
Ετεροδημοτών Ν. Θεσπρωτίας

### **ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ**

1. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
2. Τμήμα Εκλογών

**Ο Αντιπεριφερειάρχης**

**Θωμάς Γ.Πιτούλης**